

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报

3岁萌娃服务区搭错车 急坏了家长忙坏了交警

最终有惊无险;警方提醒:一定要照管好孩子

星报讯(王鹏 记者 王涛) 9月24日16时50分许,阜阳市高速交警三大队接到群众求助称,在滁新高速淮南境内的焦岗湖服务区,一名3岁男童与家人失散,后经调取服务区监控发现,该男童误乘另外一辆悬挂上海号牌的大巴车离开了服务区。

据了解,男童葛某某,今年刚满3岁。当天他跟随母亲、大伯从上海乘坐大巴返乡。客车在高速公路服务区停车休息时,男童却脱离家人视

线,爬上另外一辆大巴车离开。

阜阳警方立即将情况通报沿线多个高速交警大队布控拦截,全力寻找走失男童。“我当时正在高速公路巡逻,接到警情后立即赶到济广高速南照道口。”阜阳高速交警三大队副大队长马相杰介绍,由于群众无法提供男童误乘大巴车的具体号牌,民警只能逐车排查。

18时20分,民警在道口拦下一辆上海号牌的长途大巴,在车内找到了失散男童。“小男

孩很淡定,没哭闹,看见警察后,第一句话说自己饿了。”马相杰副大队长介绍,在联系商家报个平安后,他们把孩子安顿在高速公路收费站食堂,专门给孩子做了顿儿童餐。

一个小时后,孩子母亲赶到济广高速南照道口,失散母子重新团聚。

警方提示,临近国庆长假,高速公路服务区车多人多,家长一定要照管好孩子的安全,以免意外发生。

海洋馆海豚“阅兵”迎国庆



星报讯(记者 董艳芬/文 李超钰/图) 9月25日上午,鲜艳的五星红旗下,6只海豚集体跳跃、海豚音齐唱《歌唱祖国》……经过2个月的集训,合肥海洋馆里的海豚们用最特别的“阅兵”迎接新中国第65个生日。即将到来的“十一”黄金周期间,游客来到合肥海洋馆将能看到这样的水底“阅兵仪式”。

此外,国庆长假期间,合肥海洋馆还引进了蓝环章鱼、梦幻玫瑰、燕子鲟,让游客一饱眼福。

再不疯狂 我们就老了

合肥首届大学生才艺大赛 获奖学子可获万元奖学金

星报讯(记者 董方) 这里不仅是拼才艺的地方,更是与其他同龄人交流的平台;这不仅仅是一场比赛,更是展示自我的最佳舞台。由市场星报、合肥之心城、家天下生活广场联合主办的寻找高校“男神女神”——合肥首届大学生才艺大赛报名工作目前已接近尾声。合肥不少高校大学生向主办方报名,其中包括合肥工业大学、合肥师范学院等院校。

“我们希望有来自不同高校、不同年级的同学,敢于来到这个舞台上。”据主办方介绍,才艺大赛在年龄、性别上都有限制,只要是合肥高校学子都可以参与报名。才艺表演的节目内容则要求健康、积极向上、符合当代大学生形象。合肥首届大学生才艺大赛报名热线:0551-62556645、62556646。

此外,本次大赛首轮晋级赛将于10月4日在家天下生活广场举办,具体地址是合肥市新站区铜陵北路与颍河路交口。晋级赛分为两组,第一组将于10月4日登台,而第二组则于10月5日登台,最终的总决赛将在合肥之心城举办。届时,大赛将分别选出男生组、女生组前3名,分获冠亚季军。主办方将为获奖选手提供总金额为12000元的奖学金,而进入16强的选手们,则由主办方统一颁发获奖证书。

人行道上可摆摊 竟还有人来收费 街道回应:属二类餐饮点,允许收取保洁费

星报讯(见习记者 邵华) 昨日,省城有市民向市场星报反映,蜀山区五里墩街道金牛北路有很多商贩在人行道上摆摊,竟然还有人前来收摊位费。五里墩街道市容科回应称,此处属于二类餐饮点,允许保洁公司收取“清扫保洁费”。

9月25日上午8点多,记者来到位于蜀山区五里墩街道凤凰城小区附近的金牛北路。现场并未看到很多商贩,仅仅在金牛北路偏北路段有几家早餐摊点以及一些卖菜卖肉的摊位。一位商贩告诉记者:“很多人都是晚上六点多才出摊。”多位摊主称,“一个月要交两三百块钱呢。只要摆摊,就有人主动过来收费,不交钱就不让摆。”

有摊主反映:“这里都承包给私人

了,每天过来巡查收费的人姓郑。”据介绍,只要有城管来检查,姓郑的会通知大家晚点出摊。

记者以想要摆摊为名致电这名郑先生,他表示,收多少钱跟摊位的占地面积有关。记者说:“不到两平米。”他马上给出数字:“150元一个月,不还价。”

五里墩街道市容科一位负责人介绍,金牛北路以前比较乱,占道经营严重,比较拥堵,辖区龙居社居委为改变现状,也为照顾附近生活困难人群,将此处设为餐饮点。此事已经由街道向市城管局申报成功,现在金牛北路已经挂起了二类餐饮点的牌子。这位负责人还表示,此处收取的不是“摊位费”,而是“清扫保洁费”。

社区建“才艺档案” 能人巧匠快来报名

星报讯(张奇元 刘亚萍 记者 马冰璐) 昨日,市场星报记者从合肥蜀山区丁香社区获悉,该社区开始着手建立社区居民“才艺档案”,欢迎能人巧匠来报名。

社区工作人员在工作中发现,辖区不少居民“身怀绝技”,吹拉弹唱各种人才俱全,遂准备根据他们的特长分门别类登记造册,建立书画、棋艺等类别的“才艺档案”。“社区将根据他们掌握的才艺,组建老年模特、太极拳、书画等多支文体队伍。”社区工作人员小张说,目前已有近百位能人巧匠报名,以后,这些能人巧匠还可以组建一个服务队,免费为居民服务。

据了解,该辖区能人巧匠如果想加入“才艺档案”,可以去社区现场报名,也可以拨打0551-65572478报名。

“30年一遇,格力龙卷风”国庆钜惠明日开启

—— 格力龙卷风登陆安徽倒计时1天,买格力空调的绝佳时机就是现在!

9月24日晚上10点,合肥铜陵北路格力专卖店内依然灯火通明,会议动员、物料布置、政策宣贯、流程安排、人员分工,一切都在紧锣密鼓的布置中,为即将来临的龙卷风做着最后的细节调试。

实际上,这只是安徽格力全省网点的缩影。从一周前安徽格力决定开展这场史无前例的大促销开始,全省3万多名格力人就进入了争分夺秒的备战工作中。从全省17个办事处会议动员,到业务和导购人员各层级的宣贯落实;从活动方案敲定,到资源谈判落实,上到安徽格力总部高层,下到终端网点一线导购员,条条战线都迸发充沛的能量,一定要把这次活动做好。

空调市场大清洗 价格回到十年前

这是一场不同以往任何一次促销的让利活动,在大幅度让利的背后,是安徽格力对空调市场全面整肃的决心。9月27日至10月7日十天内,安徽格力力争以横扫千军、激荡安徽的气势,让空调市场大清洗,价格回到十年前!

“空调行业已进入成熟的发展阶段。从市场规律来说,当一个行业进入成熟期,那些没有核心技术、质量差、服务不到位、没有竞争优势的空调品牌将在优胜劣汰的自然法则下逐渐被淘汰掉”,安徽格力相关负责人表示,“作为行业领军品牌,格力必须给市场优胜劣汰提速,让这些杂牌军提前淘汰,这既是

符合市场规律的行为,也是对消费者的权益保护。消费者花了钱,就理应享受最好的产品和服务。”

30年专业制造好空调

从上世纪80年代至今,格力已走过30个年头。在这30年中,格力一心一意做空调,把空调做精做透,把产品做到极致。

1993年,格力电器专门成立质量监督小组,由企业一把手亲任组长。监督小组的任务就是每天到生产线去巡查质量问题,一经发现,不是罚款就是开除。1995年,格力建立了行业独一无二的筛选分厂,这被外界评论为“最笨的方法”。进厂的每一个零配件,不论大小,都要经过筛选分厂

的各种检测,合格后方能上生产线。2003年,格力建成了全球规模最大的专业化空调研发中心,拥有270多间世界先进的实验室,其软件和硬件水平均处于国际领先行列。

今天,格力已建成7000多人的研发队伍,拥有5个研究院、2个国家级研究中心、530多个实验室、12000多项专利,其中发明专利4000多项;并且拥有1赫兹、磁悬浮、光伏等12项国际领先科技。

格力用自己的行动,让“好空调 格力造”家喻户晓,也让自己从一个年产量不足2万台的小厂,成长为今天全球最大的专业化空调生产厂商,成为行业领军品牌,引领整个空调行业的发展方向。